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TOP-OFFICE 2

Hochglanz-Schwarz/Nussbaum-Nb.
High-gloss black/Walnut finish

Haute brillance noir/Finition noyer
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TOP-OFFICE 2

Das Büro für alle Anwendungen.
 
Unser TOP-OFFICE 2 zeichnet sich neben der Ergonomie und den vie-
len Erweiterungsmöglichkeiten vor allem durch die hohe Flexibilität und 
Funktionalität aus. 
Durch die Kombinationsvielfalt lässt sich das TOP-OFFICE 2 optimal an Ihre 
Bedürfnisse anpassen. 

The office for all purposes.
 
The main stand-out features of our TOP-OFFICE 2, besides its ergonomic design 
and the myriad ways in which it can be expanded, are its high degree of flexibility 
and its excellent functionality. 
TOP-OFFICE 2 will fit right into your working environment, thanks to the many  
different ways in which the various components can be combined.

Le bureau adapté à toutes les applications.
 
Notre système de bureaux TOP-OFFICE 2 se distingue, non seulement par ses 
qualités ergonomiques et ses nombreuses possibilités d‘extension, mais aussi et 
surtout par sa flexibilité et sa fonctionnalité exceptionnelles.
TOP-OFFICE 2 s‘adapte parfaitement à vos besoins en raison des multiples pos-
sibilités de combinaison.

Weiß/Weiß 
White/White
Blanc/Blanc

Kernbuche-Nb./Weiß
Core beech finish/White

Finition cœur de hêtre/Blanc
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Hochglanz-Schwarz/Kernbuche-Nb.
High-gloss black/Core beech finish

Haute brillance noir/Finition cœur de hêtre

Hochglanz-Schwarz/Weiß
High-gloss black/White 

Haute brillance noir/Blanc

Kernbuche-Nb. 

Core beech finish 

Finition cœur de hêtre

Korpus/Fronten

Carcass/Fronts 

Corps /Façades

Oberflächen  Surfaces/Surfaces

Nussbaum-Nb. 

Walnut finish 

Finition noyer

Korpus/Fronten

Carcass/Fronts 

Corps/Façades

Weiß 

White 

Blanc

Korpus/Fronten

Carcass/Fronts 

Corps/Façades

Hochglanz-Schwarz 

High-gloss black 

Haute brillance noir

Fronten

Fronts 

Façades

Alu 

Aluminium 

Aluminium

Metallgestell

Metal frame 

Cadre métallique

Milchglas 

Milk glass 

Verre dépoli

Glastüren

Glass doors 

Portes en verre

TOp-OFFICE 2

Hochglanz-Fronten  High-gloss fronts/Façades à surface brillante

Die Hochglanz-Fronten verleihen dem TOP-OFFICE 2 eine außergewöhnliche Optik. Das exklu-
sive Design bietet sowohl im Home-Office als auch im Professional Office grenzenlose gestal-
terische Möglichkeiten.
 
The high-gloss finish gives TOP-OFFICE 2 a wonderful look and the exclusive design offers un- 
limited scope for creating the office space you want, whether at home or on business premises.
 
Les façades à surface brillante donnent à TOP-OFFICE 2 son aspect exceptionnel. Le design 
inédit se prête à d‘innombrables options d‘agencement tant pour les bureaux domestiques 
que pour les bureaux professionnels.
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TOP-OFFICE 2

Nussbaum-Nb./Weiß
Walnut finish/White
Finition noyer/Blanc 
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Kernbuche-Nb./Weiß
Core beech finish/White

Finition cœur de hêtre/Blanc

Kernbuche-Nb./Weiß
Core beech finish/White

Finition cœur de hêtre/Blanc

Soft-Motion-System, elegantes Schließge-
räusch der Türen sowie Selbsteinzug bei 
Schubkästen, Aktenschränke mit ABS-Kanten.
 
Soft-motion system, elegant sound of the doors 
closing, as well as the self-closing drawers, filing 
cabinets with ABS edge.
 
Système Soft-Motion, bruit discret des portes et 
tiroirs à fermeture automatique, meubles de classe-
ment avec chants ABS.

C-Fuß aus Metall mit Holzfüllung, Qualitätsbe-
schläge und -griffe aus Metall, Holzplatten mit 
ABS-Kanten. Selbsteinzug bei Schubkästen.
 
C-shaped metal stand with wooden panels, high-
quality metal fittings and metal handles, wooden 
plates with ABS edging. Self-closing drawers. 
 
Pied métallique en C et panneaux bois, ferrures  
et poignées métalliques de haute qualité, plateaux 
en bois avec chants ABS. Tiroirs à fermeture auto-
matique.

Kombinationsmöglichkeiten für bis zu  
7 Aktenordnerhöhen.
Possible combination up to 7 file heights.
Possibilités de combinaison jusqu‘à 7 hauteurs 
de classeur

Schreibtische  Desks/Bureaux Aktenschränke  Filing shelves/Meubles de classement
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S 12+
S 16

S 12+
S 16

Schreibtische  Desks/Bureaux Schreibtische  Desks/Bureaux

 
TOP-S 12
Schreibtisch  
B 1200 x H 735–750 x T 800 mm

Desk 
W 1,200 x H 735–750 x D 800 mm 
 
Bureau  
L 1 200 x H 735–750 x P 800 mm

 
TOP-S 16
Schreibtisch  
B 1600 x H 735–750 x T 800 mm

Desk  
W 1,600 x H 735–750 x D 800 mm 
 
Bureau  
L 1 600 x H 735–750 x P 800 mm

 
TOP-S 26 E
Eckschreibtisch  
B 1600 x H 735–750 x T 1200 mm

Corner desk 
W 1,600 x H 735–750 x D 1,200 mm 
 
Bureau d‘angle  
L 1 600 x H 735–750 x P 1 200 mm

Zubehör für Schreibtische  Accessories for desks/Accessoires pour bureaux

 
Z-KM
Kabelablage 
B 460 x H 70 x T 120 mm 
- Universell einsetzbar, abklappbar 
- Für alle Holzschreibtische 
- Ausführung in Alu

Cable housing 
W 460 x H 70 x D 120 mm 
- Universally usuable, retractable 
- For all wooden desks 
- Stand in aluminium 
 
Rangement câbles  
L 460 x H 70 x P 120 mm 
- Usage universel, rabattable 
- Pour tout bureau en bois  
- En aluminium

 
Z-CPU
Towerablage  
B 220 x H 520 x T 540 mm  
- Variabel montierbar 
- Für alle Holzschreibtische 
- Ausführung in Alu

Tower shelf 
W 220 x H 520 x D 540 mm 
- Variable mounting 
- For all wooden desks 
- Stand in aluminium 
 
Socle pour tour  
L 220 x H 520 x P 540 mm 
- Montage variable 
- Pour tout bureau en bois 
- En aluminium 

 
Z-KF
Kabelführung  
- Variabel montierbar 
- Für alle Schreibtische 
- Ausführung in Alu 
- Max. 820 mm 
 
Cable guide  
- Variable mounting 
- For all desks 
- Stand in aluminium 
- Max. 820 mm 
 
Passage de câbles  
- Montage variable 
- Pour tout bureau 
- En aluminium 
- Max. 820 mm

 

 
Z-GA 34
Glasaufsatz 
B 1560 x H 94 x T 330 mm 
- Variabel montierbar 
- ESG-Sicherheitsglas 
- Ausführung in Grauglas oder Milchglas

Glass top unit 
W 1,560 x H 94 x D 330 mm 
- Variable mounting 
- Single-layer safety glass 
- Stand in grey glass or milk glass 
 
Rehausse en verre 
L 1 560 x H 94 x P 330 mm 
- Montage variable 
- Verre sécurit feuilleté 
- En verre gris ou verre dépoli 

 
Z-MA 2
Monitoraufsatz  
B 450 x H 112 x T 350 mm 
- Variabel montierbar 
- Für alle Schreibtische 
- Ausführung in Alu

Top unit for monitor 
W 450 x H 112 x D 350 mm 
- Variable mounting 
- For all desks 
- Stand in aluminium 
 
Rehausse pour écran 
L 450 x H 112 x P 350 mm 
- Montage variable 
- Pour en hauteur tout bureau 
- En aluminium 

 
Z-TA
Tastaturauszug 
B 720 x H 95 x T 400 mm 
- Variabel montierbar 
- Für alle Holzschreibtische 
- Ausführung in Alu

Keyboard storage 
W 720 x H 95 x D 400 mm 
- Variable mounting 
- For all wood desks 
- Stand in aluminium 
 
Tiroir à clavier  
L 720 x H 95 x P 400 mm 
- Montage variable 
- Pour tout bureau en bois  
- En aluminium 

 
TOP-E 15
Verkettungsplatte 
B 800 x H 735–750 x T 800 mm

Connecting leaf  
W 800 x H 735–750 x D 800 mm 
 
Plateau de liaison 
L 800 x H 735–750 x P 800 mm

 
TOP-S 27 E
Eckschreibtisch 
B 1600 x H 735–750 x T 1200 mm

Corner desk 
W 1,600 x H 735–750 x D 1,200 mm 
 
Bureau d‘angle 
L 1 600 x H 735–750 x P 1 200 mm

 
TOP-C 5
Container  
B 427 x H 543 x T 490 mm  
- 3 Schubladen und Utensilienablage 
- Selbsteinziehend

Container  
W 427 x H 543 x D 490 mm  
- 3 drawers and accessories tray 
- Self-closing 
 
Caisson  
L 427 x H 543 x P 490 mm  
- 3 tiroirs et 1 porte-ustensiles 
- A fermeture automatique

 
TOP-C 8
Anstellcontainer 
B 800 x H 750 x T 400 mm 
- 2 Schubladen und 1 Hängeregister 
- Selbsteinziehend 
- Aktenfach, links oder rechts montierbar

Linking container 
W 800 x H 750 x D 400 mm 
- 2 drawers and 1 hanging-file drawer 
- Self-closing 
- Filing case, mounting on left or right 
 
Caisson mobile 
L 800 x H 750 x P 400 mm 
- 2 tiroirs et 1 porte-dossiers suspendus 
- Fermeture automatique 
- Montage du porte-dossiers  
	 à droite ou à gauche

 
TOP-C 10
Anstellcontainer 
B 400 x H 750 x T 800 mm 
- 2 Schubladen, davon 1 abschließbar 
- 1 Hängeregister 
- Selbsteinziehend 
- Aktenfach, links oder rechts montierbar

Linking container 
W 400 x H 750 x D 800 mm 
- 2 lockable drawers 
- 1 hanging-file drawer 
- Self-closing 
- Filing case, mounting on left or right 
 
Caisson mobile  
L 400 x H 750 x P 800 mm 
- 2 tiroirs dont 1 verrouillable 
- 1 porte-dossiers à 
- Fermeture automatique 
- Montage du porte-dossiers  
	 à droite ou à gauche

Container  Containers/Caisson

Fronten/Korpusfarben frei kombinierbar   
Fronts/carcass colours can be used in any combination 
Coloris des façades/corps librement combinables

Fronten/Korpusfarben frei kombinierbar   
Fronts/carcass colours can be used in any combination 
Coloris des façades/corps librement combinables

Fronten/Korpusfarben frei kombinierbar   
Fronts/carcass colours can be used in any combination 
Coloris des façades/corps librement combinables

Technische Daten  Technical data/Fiche technique Nussbaum-Nb.
Walnut finish
Finition noyer

Kernbuche-Nb. 
Core beech finish
Finition cœur de hêtre

Weiß
White
Blanc

Hochglanz-Schwarz 
High-gloss black
Haute brillance noir

Alu 
Aluminium
Aluminium

Milchglas 
Milk glass
Verre dépoli
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Für for/pour  ASH 32 Für for/pour  AS 12, 62 Für for/pour  AS 61 Für for/pour  AS 62

Technische Daten  Technical data/Fiche technique

Aktenregale  Filing racks/Étagères de classement

Zubehör für Aktenregale  Accessories for filing racks/Accessoires pour étagères de classement

 
TOP-AS 12
Aktenregal mit ABS-Kanten 
B 800 x H 1230 x T 400 mm 
- 2 Einlegeböden, variabel  
- 3 Aktenordnerhöhen

Filing cabinet with ABS edges 
W 800 x H 1,230 x D 400 mm 
- 2 shelves, variable 
- 3 filing heights 
 
Étagère de classement avec chants ABS 
L 800 x H 1 230 x P 400 mm 
- 2 tablettes modulables 
- 3 hauteurs de classeur 

 
TOP-AS 11
Aktenregal mit ABS-Kanten 
B 400 x H 1230 x T 400 mm  
- 2 Einlegeböden, variabel  
- 3 Aktenordnerhöhen

Filing cabinet with ABS edges 
W 400 x H 1,230 x D 400 mm 
- 2 shelves, variable 
- 3 filing heights 
 
Étagère de classement avec chants ABS 
L 400 x H 1 230 x P 400 mm 
- 2 tablettes modulables 
- 3 hauteurs de classeur 

 
TOP-ASH 32
Aufsatz- oder Hängeregal mit ABS-Kanten 
B 800 x H 480 x T 400 mm 
- Als Hängeschrank belastbar bis max. 30 kg 
- 1 Aktenordnerhöhe

Standing or suspended shelf with ABS edges 
W 800 x H 480 x D 400 mm 
- Max. loading capacity 30 kg 
- 1 file height 
 
Surmeuble ou étagère suspendue avec chants ABS 
L 800 x H 480 x P 400 mm 
- Charge max. 30 kg en cas d‘utilisation suspendue 
- 1 hauteur de classeur

 
TOP-ASH 31
Aufsatz- oder Hängeregal mit ABS-Kanten 
B 400 x H 480 x T 400 mm 
- Als Hängeschrank belastbar bis max. 30 kg 
- 1 Aktenordnerhöhe

Standing or suspended shelf with ABS edges 
W 400 x H 480 x D 400 mm 
- Max. loading capacity 30 kg 
- 1 file height 
 
Surmeuble ou étagère suspendue avec chants ABS 
L 400 x H 480 x P 400 mm 
- Charge max. 30 kg en cas d‘utilisation suspendue 
- 1 hauteur de classeur 

Aktenregale  Filing racks/Étagères de classement

Aktenregale  Filing racks/Étagères de classement

 
TOP-AS 62
Aktenregal mit ABS-Kanten 
B 800 x H 2140 x T 400 mm 
- 5 Einlegeböden, variabel 
- 6 Aktenordnerhöhen

Filing cabinet with ABS edges 
W 800 x H 2,140 x D 400 mm 
- 5 shelves, variable 
- 6 filing heights 
 
Étagère de classement avec chants ABS 
L 800 x H 2 140 x P 400 mm 
- 5 tablettes modulables 
- 6 hauteurs de classeur

 
TOP-AS 61
Aktenregal mit ABS-Kanten 
B 400 x H 2140 x T 400 mm 
- 5 Einlegeböden, variabel 
- 6 Aktenordnerhöhen

Filing cabinet with ABS edges 
W 400 x H 2,140 x D 400 mm 
- 5 shelves, variable 
- 6 filing heights 
 
Étagère de classement avec chants ABS 
L 400 x H 2 140 x P 400 mm 
- 5 tablettes modulables 
- 6 hauteurs de classeur  

 
TOP-T 31 R
Einzeltür, rechts 
H 450 mm  
- Soft-Motion-System

Individual door, right 
H 450 mm 
- Soft-motion system 
 
Porte à droite 
H 450 mm 
- Système Soft-Motion

Türensätze  Door sets/Lots de portes

Glastürensätze  Glass door sets/Lots de portes en verre  

 
TOP-T 32
Türensatz 
H 450 mm  
- Soft-Motion-System

Set of doors 
H 450 mm 
- Soft-motion system 
 
Lot de portes 
H 450 mm 
- Système Soft-Motion 

 
TOP-T 2
Türensatz – H 700 mm 
- Soft-Motion-System 
- Oben und unten montierbar

Set of doors – H 700 mm 
- Mounting on top and below 
- Soft-motion system  
 
Lot de portes – H 700 mm  
- Montage en haut et en bas 
- Système Soft-Motion 

 
TOP-T 12
Türensatz – H 1180 mm 
- Abschließbar 
- Soft-Motion-System

Set of doors – H 1,180 mm 
- Lockable 
- Soft-motion system 
 
Lot de portes – H 1 180 mm 
- Verrouillables 
- Système Soft-Motion

 
TOP-T 62
Türensatz – H 2110 mm 
- Abschließbar 
- Soft-Motion-System

Set of doors – H 2,110 mm  
- Lockable 
- Soft-motion system 
 
Lot de portes – H 2 110 mm 
- Verrouillables 
- Système Soft-Motion

Für for/pour  ASH 31 Für for/pour  ASH 32 Für for/pour  AS 12, 62 Für for/pour  AS 62

 
TOP-GT 32
Glastürensatz – H 450 mm  
- ESG-Sicherheitsglas

Set of glass doors – H 450 mm 
- Single-layer safety glass 
 
Lot de portes en verre  
H 450 mm 
- Verre sécurit monocouche

 
TOP-GT 12
Glastürensatz – H 1180 mm 
- ESG-Sicherheitsglas

Set of glass doors – H 1,180 mm 
- Single-layer safety glass 
 
Lot de portes en verre  
H 1 180 mm 
- Verre sécurit monocouche

 
TOP-GT 61 R
Glastürensatz, rechts – H 2110 mm 
- ESG-Sicherheitsglas

Set of glass doors, right, H 2,110 mm 
- Single-layer safety glass 
 
Lot de portes en verre à droite,  
H 2 110 mm 
- Verre sécurit monocouche

 
TOP-GT 62
Glastürensatz – H 2110 mm 
- ESG-Sicherheitsglas

Set of glass doors – H 2,110 mm 
- Single-layer safety glass 
 
Lot de portes en verre  
H 2 110 mm 
- Verre sécurit monocouche

Für for/pour  AS 12, 62

Für for/pour  AS 12, 62Für for/pour AS 11, 61

 
TOP-HR
Hängeregister 
B 395 x H 350 x T 370 mm 
- Auch als Schubkasten nutzbar, selbsteinziehend

Hanging files 
W 395 x H 350 x D 370 mm 
- Also usable as drawer, self-closing 
 
Bac pour dossiers suspendus 
L 395 x H 350 x P 370 mm 
- Également  utilisable comme tiroir,  
	 à fermeture automatique

 
TOP-SK 2
Schubkästen 
B 795 x H 350 x T 370 mm  
- 2er-Satz, selbsteinziehend

Drawers 
W 795 x H 350 x D 370 mm 
- Set of 2, self-closing 
 
Tiroirs 
L 795 x H 350 x P 370 mm 
- Lot de 2 tiroirs, à fermeture automatique

 
TOP-SK
Schubkästen 
B 395 x H 350 x T 370 mm 
- 2er-Satz, selbsteinziehend

Drawers 
W 395 x H 350 x D 370 mm 
- Set of 2, self-closing 
 
Tiroirs 
L 395 x H 350 x P 370 mm 
- Lot de 2 tiroirs, à fermeture automatique

Für for/pour  AS 11, 61

Nussbaum-Nb.
Walnut finish
Finition noyer

Kernbuche-Nb. 
Core beech finish
Finition cœur de hêtre

Weiß
White
Blanc

Hochglanz-Schwarz 
High-gloss black
Haute brillance noir

Alu 
Aluminium
Aluminium

Milchglas 
Milk glass
Verre dépoli
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 Jahnke GmbH & Co. KG 
Hamburger Str. 82 

22946 Trittau 
Germany

Tel. +49 4154 848-0 
Fax +49 4154 848-200 

www.jahnke-moebel.de

Hochglanz-Schwarz/Weiß
High-gloss black/White 

Haute brillance noir/Blanc

Alle Modelle durch deutsches Geschmacksmuster und / 
oder Gebrauchsmuster geschützt. Die in diesem Katalog  
gezeigten Modelle verstehen sich ohne Geräte und  
Dekoration. Technische Änderungen, Maß- und Farbab-
weichungen, Liefermöglichkeiten sowie Irrtum vorbehalten. 

All models are legally protected by German laws governing  
registered designs and/or utility models. The models  
contained in this catalogue are understood as being without  
appliances or decoration. Subject to technical alteration,  
deviations in dimensions and colour, availability and error. 
 
Tous les articles de notre gamme sont des modèles déposés. Les 
modèles de ce catalogue sont livrés sans appareils ni éléments de 
décoration. Informations fournies sous réserve de modifications 
techniques, d‘écarts de dimensions et de couleurs, de possibilités 
de livraison et d’erreurs.

Printed in Germany. 06/2010


